



В Пензенском районе вынесен приговор по уголовному делу о нарушении требований охраны труда, повлекшем смерть работника



Собранные следователями Зареченского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Саранска по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 12 августа 2022 года в Пензенском районе молодой человек при проведении работ по прессовке картона на гидравлическом прессе получил телесные повреждения, несовместимые с жизнью. Пострадавший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Лицом, ответственным за обеспечение безопасных условий работ, были нарушены требования охраны труда, что повлекло по неосторожности смерть 21-летнего прессовщика.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор не вступил в законную силу.

27 Августа 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1819508>